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     PROTOKÓŁ NR IV/2024 

z IV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 25 lipca 2024 r. 

 

Obrady IV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Narad Urzędu Miejskiego 

w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 25-07-2024 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 10:14 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Fabian Patron 

11. Elżbieta Pliszczak 

12. Bogusława Poremba  

13. Gerard Stanula 

14. Grzegorz Thiel 

15. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy – Alina Janik 

4. Radny Powiatu Prudnickiego – Dariusz Kolbek 

5. Naczelnik Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych – Dagmara Duchnowska 

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 15. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak zawnioskował o rozszerzenie porządku obrad o projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia apelu Rady Miejskiej w Głogówku w sprawie budowy zbiornika 

retencyjnego Racławice Śląskie 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

Burmistrza Głogówka o rozszerzeniu porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Bogusława Poremba, Fabian Patron 

 

Porządek obrad przedstawia się następująco:   

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie sesji, 

b) odtworzenie hymnu państwowego, 

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z III Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 24 czerwca 2024 r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

3. Informacja o działaniach podjętych w związku z intensywną ulewą w dniu 16.07.2024 r. 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, 

c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się  

w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze 

Gminy Głogówek, 

d) w sprawie zmiany uchwały Nr LXXIV/635/2023 Rady Miejskiej w Głogówku  

z dnia 29 lipca 2023 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania  

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze,  

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, 

e) w sprawie przyjęcia apelu Rady Miejskiej w Głogówku w sprawie budowy 

zbiornika retencyjnego Racławice Śląskie. 

5. Wolne wnioski i informacje.  

6. Zakończenie IV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 1e) Przyjęcie Protokołu z III Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 24 czerwca 

2024r. (08:39) 

 

 Radny Dastin Wawrzyniak zgłosił uwagę do protokołu i poprosił o uwzględnienie  

w protokole, że nie miał możliwości dokończenia swojej wypowiedzi w punkcie „wolne 

wnioski i informacje”. 

 

 Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

radnego Dastina Wawrzyniaka. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do 

głosowania jawnego poprzez podniesienie ręki w sprawie wprowadzenia przedstawionych 

zmian. 

Wyniki imienne:  

ZA (9): Marcin Kus, Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Bogusława Poremba, Ewelina Barton, 

Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Gerard Stanula 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (6): Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Marek Mucha, 

Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Dominika Grzesik 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z III Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 24 czerwca 2024r. 

 

Wyniki imienne:  

ZA (11): Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, Tomasz Nosol, Grzegorz Han, 

Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, 

Fabian Patron 

PRZECIW (1): Marek Mucha, 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Dominika Grzesik 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 



4 
 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (08:39) 

 

Głos zabrał Burmistrz Głogówka Piotr Bujak, który zaczął od omówienia prac przy 

budowie Przedszkola Publicznego nr 4 na Pasterniku. Następnie Burmistrz poruszył kwestię 

budowy obwodnicy Głogówka, remontu elewacji wieży zabytkowego kościoła pw. św. 

Franciszka z Asyżu, prac przy wymianie dachu na sanktuarium Matki Bożej Jasnogórskiej  

w Mochowie oraz zbliżającym się rozpoczęciu prac termomodernizacyjnych kościoła filialnego 

w Starych Kotkowicach. W dalszej części Burmistrz omówił przebieg prac remontowych 

stołówki Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Głogówku, pozyskanym dofinansowaniu  

z programu „Aktywna tablica” na zakup laptopów i oprogramowania dla dzieci  

z niepełnosprawnością do Szkoły Podstawowej w Szonowie, a także trwających pracach na 

dachu remizy OSP w Racławicach Śląskich. Na zakończenie Burmistrz opowiedział  

o uroczystościach i spotkaniach, które odbyły się w ostatnim miesiącu. 

 

Ad.3 Informacja o działaniach podjętych w związku z intensywną ulewą w dniu 

16.07.2024 r. (08:48) 

 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak opisał przebieg i skutki nawałnicy która przeszła przez 

Gminę Głogówek 16 lipca 2024 r. Następnie szczegółowo opowiedział jak przebiegały akcje 

ratownicze i proces usuwania skutków nawałnicy. Na zakończenie Burmistrz podsumował 

jakie zostały poniesione straty i poinformował, że dotychczas łączny koszt akcji ratowniczej  

i napraw to dla Gminy ponad 140 000 złotych, a kwota ta stale rośnie. 

 Radny Dastin Wawrzyniak poinformował, iż z rozmów z mieszkańcami wynika, że 

problem z podtopieniami często był skutkiem niedrożnych studzienek kanalizacyjnych. 

Następnie zapytał czy są zaplanowane, i w jakim terminie, prace przy studzienkach. 

 Burmistrz Głogówka wyjaśnił jak działa system odprowadzania wód opadowych  

i zapewnił, że stan kanalizacji jest pod stałym nadzorem, a przeglądy są przeprowadzane 

regularnie. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku opowiedział o trudnej sytuacji 

mieszkańców ulicy Młyńskiej w Głogówku oraz o pracach jakie jeszcze trzeba wykonać aby 

poprawić sytuację mieszkańców tej ulicy. 

 Radni podjęli krótką rozmowę z Burmistrzem Głogówka dotyczącą problemu 

niedrożnych rowów i możliwych rozwiązaniach tego problemu. 

 Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, gdzie można zgłaszać bieżące problemy  

z kanalizacją. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak wyjaśnił, iż bieżące problemy można zgłaszać poprzez 

e-mail, telefonicznie bądź pisemnie. 

 Radna Bogusława Poremba zgłosiła problem zaniedbanego przepustu kolejowego,  

o który powinno zadbać Starostwo Powiatowe i poprosiła o interwencję w tej sprawie. 
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Ad.4 Rozpatrzenie projektów uchwał: (09:28) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 (09:30) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji  

i Remontów oraz o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia 

była pozytywna. 

Radny Fabian Patron zapytał, jaki zakres prac zostanie wykonany w przedszkolu  

w Kierpniu za kwotę wskazaną w projekcie uchwały. 

Burmistrz Głogówka wskazał, że będzie to wymiana instalacji elektrycznej, wylanie części 

posadzki oraz malowanie. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, (09:30) 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji  

i Remontów oraz o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia 

była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  
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c) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się  

w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek, (09:31) 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji  

i Remontów oraz o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia 

była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

d) w sprawie zmiany uchwały Nr LXXIV/635/2023 Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 

29 lipca 2023 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania. (09:33) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  
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e) w sprawie przyjęcia apelu Rady Miejskiej w Głogówku w sprawie budowy zbiornika 

retencyjnego Racławice Śląskie (09:36) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 5. Wolne wnioski i informacje (09:38) 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert poinformował o piśmie jakie wpłynęło 

do Biura Rady, a które radni otrzymali za pośrednictwem poczty elektronicznej. Jest to 

przekazanie uchwały w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją  

o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustawy o ochronie zwierząt  

i innych powiązanych tematycznie ustaw. Następnie radnym zostały rozdane materiały 

dotyczące budowy farmy wiatrowej na terenie gminy. Przewodniczący zaapelował aby do 

następnej sesji Rady Miejskiej każdy z radnych zapoznał się z otrzymanymi materiałami. 

 Radna Ewelina Barton poinformowała, że mieszkańcy osiedla Helberg zwrócili się  

z prośbą o postawienie znaku informacyjnego drogi jednokierunkowej przy ulicy Kąpielowej  

w Głogówku, ponieważ wzmożony ruch w okresie wakacyjnym utrudnia mieszkańcom tej 

ulicy przemieszczanie się a nawet dojazd do posesji. 

 Radny Tomasz Nosol zwrócił się z prośbą o podjęcie pilnych działań w zakresie 

wymiany kanalizacji burzowej w miejscowości Wierzch. Następnie poprosił o udostępnienie 

sprawozdania z wykonania planu wydatków budżetowych Rb-28S. 

 Radny Marcin Kus zgłosił błąd, który pojawił się w Biuletynie Informacji Publicznej  

w Centralnym Rejestrze Umów. Następnie zapytał, czy i kiedy rodzice dzieci zapisanych do 

nowej placówki przedszkola zostali poinformowani o tym, że przedszkole nie zostanie otwarte 

1 września. 

 Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, co się zmieniło od marca do lipca, że w marcu 

pojawiła się informacja odnośnie budowy nowego przedszkole, iż prace toczą się bez przeszkód 
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pomimo sporu sądowego, natomiast w lipcu pojawiła się informacja, iż tocząca się sprawa 

sądowa opóźniła zakończenie prac. Następnie zaznaczył, iż w jego opinii w mediach 

społecznościowych prowadzona jest nagonka na mieszkańca Gminy, z którym toczyła się 

sprawa sądowa.  

Następnie radny zapytał, czy prawdą jest, że Burmistrz wykorzystuje pracowników urzędu do 

tworzenia prywatnych materiałów, które są udostępniane na prywatnym koncie w mediach 

społecznościowych. 

W dalszej kolejności radny odniósł się do rozmowy z Przewodniczącym Rady Miejskiej  

z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej, w której Przewodniczący apelował o jedność Rady 

i zarzucił radnemu Dastinowi Wawrzyniakowi, że ten dzieli radnych na dwa obozy. Natomiast 

radny uważa, że taki podział jest tworzony od początku trwania kadencji. Ponadto, radny 

przedstawił kilka hipotez, które mogłyby wpływać na trudność w komunikacji pomiędzy 

radnymi a Przewodniczącym Rady czy też Burmistrzem Głogówka. 

 Przewodniczący pokrótce odpowiedział na zarzuty radnego, następnie upomniał, że 

tego typu kwestie nie są przedmiotem obrad sesji. 

 Głos zabrał Radny Powiatu Prudnickiego Dariusz Kolbek odniósł się do trudnej sytuacji 

mieszkańców w miejscowości Wierzch w obliczu intensywnej ulewy w dniu 16.07.2024 r., 

następnie zobowiązał się zainterweniować w Starostwie Powiatowym w Prudniku w sprawie 

wyczyszczenia i udrożnienia przepustów przy drogach powiatowych. Ponadto poinformował, 

że apteka Optima w Prudniku będzie pełnić dyżury świąteczne i nocne. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak odniósł się do wypowiedzi radnej Eweliny Barton 

wyjaśniając, że ustawienie znaku drogi jednokierunkowej wiąże się z procedurą zmiany 

organizacji ruchu drogowego. Po uzyskaniu wstępnych informacji Burmistrz poinformuje 

radną o tym, czy jest taka możliwość.  

Następnie Burmistrz odniósł się do prośby radnego Tomasza Nosola o podjęcie pilnych działań 

w zakresie wymiany kanalizacji burzowej tłumacząc, że pierwszym etapem będzie uzyskanie 

opinii hydrologicznej i na tej podstawie będą planowane dalsze działania. Natomiast 

sprawozdanie z wykonania planu wydatków budżetowych Rb-28S zostanie przesłane drogą 

elektroniczną.  

W kwestii Centralnego Rejestru Umów, Burmistrz potwierdził, że wkradł się błąd, który 

zostanie jak najszybciej poprawiony. Natomiast w odniesieniu do zapytania o dzieci, które 

przeszły proces rekrutacji do nowego przedszkola, Burmistrz zapewnił, że każde z dzieci ma 

zapewnione miejsce w placówce. Obecna siedziba Przedszkola nr 4 będzie funkcjonowała jak 

dotychczas, natomiast dzieci z pozostałych grup mają możliwość tymczasowego zapisania się 

do innej placówki. 

W dalszej części, Burmistrz Głogówka odniósł się do wypowiedzi radnego Dastina 

Wawrzyniaka informując, że nie prowadzi na nikogo nagonki. W wyniku sporu sądowego  

i czasowego zabezpieczenia terenu pracy budowy, wykonawca miał prawo wydłużyć termin 

realizacji budowy. Obecnie planowane jest zakończenie budowy przedszkola na 8 sierpnia 

bieżącego roku, natomiast kolejnym etapem jest długotrwała procedura odbioru przez kilka 

instytucji. Dzieci będą przenoszone do nowej placówki na przełomie grudnia i stycznia. 

Następnie Burmistrz odniósł się do zapytania dotyczącego prowadzenia prywatnego konta  

w mediach społecznościowych oznajmiając, iż wszystko opłacane jest z prywatnych pieniędzy. 
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Ad. 6.  Zakończenie IV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (10:14) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka IV Sesję 

Rady Miejskiej.  

 Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


